UCGENLERDE UZUNLUK ve ALAN

A ' ABC bir dggen
SN
2 m(ABC) = 30°
|AB| =4 cm
30°
e T 2 [BCl=16cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 16 B) 12 C)10 D)8 E) 4
A ABC bir tiggen
[AH] 1 [BC]
S |a IAB| = |HC} = 5 cm
jAH] =4 cm
B H 5 c
Yukarnidaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 24 B) 20 C) 16 D) 12 E) 10
A ABC bir {iggen
120° SAEY - 1900
3 12 m(BAC) = 120
’AB] =3 cm
B c JACl=12cm
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A)36v3 B) 2743 C)24v3
D) 1843 E) 943
A ABC bir (iggen
IABl=5¢cm
2 8 IAC] = 8 cm
IBC| = 11 cm
B 1 C
Yukandaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 6Y2T B) 5421 Cy4v2i
D) 321 E)2+421
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6.

ACB bir dik ggen
|AB| = (x + 2)
X+2 |IAC] = (x + 1)
x4+1 |BC| =3 cm
B 3 c
Yukandaki verilere gore, Alan{ABC) kag cm? dir?
A) 20 B) 14 C)12 D} 10 E)6

Cevresi 18 cm olan bir Giggenin igteget gemberi-

nin yarigapi 2 cm olduguna gdre, alani kag cm?
dir?

A) 36 B) 32 C) 27 D) 18 E) 12
A BAC bir dik (icgen
[AB[ = 14 cm
14 48 |AC| = 48 cm
B c

Yukanidaki verilere gére, BAC dik Uggeninin
cevrel gcemberinin yaricap: ka¢ cm dir?

A)35  B)30 C)25 D)20  E)15
A BAC bir dik iiggen
(AH] L (BC]
5 P
m(ACB) = 15°
: 1%, |AH|=5cm
8 H C
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 100 B)75 C) 50 D) 45 E)25
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Konu Kavrama Testi — 1

Ucgenlerde Uzunluk ve Alan

9. A ABC bir {icgen
|DC| = 3 [BD|
Alan(ABD) = 4 cm?

@

B8 D C
Yukandaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

C)12 D) 14 E) 16

A)8 B) 10

10. A ABC bir Gggen
E |AD} = |DB}|
D |ECl = 4|AE|

Alan{ADE) = 4 cm?.

B (o4
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 50 B) 40 C)30 D) 20 E) 10

ABC ve BCD

birer U¢gen

{AH] 1 [BE]

[DE] 1 [EB]

|AH| =2 cm
|DE[=3¢cm
Alan(ABC) = 30 cm?

Yukaridaki verilere gére, Alan(BCD) kag em? dir?

8 H ¢

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E)75
12. A ABC bir {iggen
{DC| = 2|AD)|
A(ABC) = 9 cm?
B E T F T ¢

Yukanidaki verilere gére, Alan(EDF) kag cm? dir?
A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
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14.

15.

BAC bir dik (iggen
|AD| = [DC]

|EC| = 2|BE|

|AB} =4 cm
|BDf=5¢cm

8 E c

Yukaridaki verilere gore, Alan(BED) kag cm? dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E) 6

A ABC bir dggen
[DE] // [BC]

|AD} = 3|DB|
Alan(DEC) = 3 cm?

B (]
Yukanidaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 20 B) 16 C)15 D) 12 E)9

A ABC bir Gggen
|DC| = 3{AD)

|AE| = 2|EB|

|BF| = |FC|
Alan(DEF) = 7 cm?

#

B F c
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 35 C) 24 D) 21

B) 28

E) 14

Dazlemsel sekilde
[BA] L [AD]
|AB| =3 cm
JAD| = 4 cm
IBC|=5cm
|ICD} =8 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 12
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UCGENLERDE UZUNLUK ve ALAN

1. A ABC bir dik Gggen
|AB| =5 cm
5 IDC|=8cm
B D 8 C
Yukaridaki verllere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?
A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10
2. A ABC bir egkenar
2 tiggen
D [DE] L [BC]
|AD| = [EC| =2 cm
B E 3 ¢

Yukanidaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A)15Y3 B)1243 C)9¥3 D)6v3 E)343

3. Bir Ikizkenar dik Uggeninin hipotentsi 12 cm
olduguna gbre, alani kag cm2 dir?

A) 48 B) 36 C) 30 D) 24 E)18
4. A BAC bir dik (iggen
ABD bir egkenar tggen
IBD| =4 cm
B 4 D C

Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?
A) 1243 B)8Y3 C)6¥3 D)4Y3 E)243
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A ABD bir iggen
|AB| = |AC| = 17 cm
IBC| =16 cm
[CD[=6cm
B 16 C 6D
Yukanidaki verilere gére, Alan(ACD) ka¢ cm? dir?
A) 45 B) 40 C)35 D) 30 E) 15
A ABD bir Giggen
[BA] L [AC]
|AB| = |AC|
IBC| =12 cm
B 12 C 40D |CDj =4 cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ACD) kag cm? dir?
A) 48 B) 36 C)32 D) 24 E)12
A ABC bir Giggen

O, gevrel gemberin merkezi
|AB| = 6 cm

IBCi{=8cm

[OD{=4cm

Alan(ABC) = 24 cm?
Yukaridaki verilere gbre, |AC| kag cm dir?

A) 10 B)8 C)6 D) 4 E)3
A ABC bhir Gggen
E 4 Qevre(ABC) = 54 cm
Alan(ABC) = 27 cm?
B F [

Yukandakl verilere gore, i¢ teget cemberin yar-
¢api kag cm dir?

A ;— B)1 C)g o2 B2
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Konu Kavrama Testi — 2

Ucgenlerde Uzunluk ve Alan

9. A ABC bir Giggen

O, i¢ teget
gemberin merkezi

|AB] =5 cm
JAC| =8 cm
|IBC}=11 cm

B ik C

Alan{AQC)

Yukaridaki verilere gore,
Alan(ABC)

orani kactir?

5 Bl o2 1

D)~

L E) S
24 3 24

ABC bir Gggen

{DH] L [HB]

|AD| = 2|DC|

{AB| =4 cm

C |DH|=6cm
Yukanidaki verilere gore, Alan{ABC) kag cm? dir?

E) 24

A)12  B)15 C)18 D)2t

ABC bir ikizkenar tiggen
|AB| = |AC|

m(BAC) = 30°
[DE] L [AB]

[DF] L [AC}
IDE| = 1 cm
IDF} =4 ¢cm
Yukandaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

B) 35 C)25 E) 15

A) 50 D) 20

ABC bir dggen
{AD) ve [CD),
agiortaylar

N
m(ADC) = 120°
JAB| = BC) =6 cm

B8 % <
Yukandaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

B) 1543
E) 643

A)18Y3 C)12v3
D) 93

46
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14.

15.

16,

ABC bir tiggen

[BD), i¢ agtortay

[CD], dis agiortay
AN

m(BDC) = 45°

|AB} =4 cm

JAC|=5cm

7
B C

Yukanidaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 20 B) 16 C) 12 D) 10 E)5

Yitksekligi 9 cm olan bir eskenar {i¢ggenin gevre-
sl kag em dir?

B) 2743
E)ov3

C) 1843

A) 3673

D) 15v3

ABC bir (iggen
N
m(ABC) = 120°
|AE| = |[ED| = Y3 cm
IFC{ = |FD| = 4 cm

B F [e
Yukandaki verilere gére, Alan(DEF) kag cm? dir?

A} 6 B)S C)4 D)3 E)2
A ABC ve BDF birer iiggen

Alan(ABC) = Alan(BDF})
JAF| = |FB| = 4 cm
B8CY{ =0 om

B 6 C D

Yukaridaki verilere gore, |CD| kag cm dir?

A) 4 B)S cyeé D)8 E) 10




UCGENLERDE UZUNLUK ve ALAN

Konu Uygulama Testi - 1

A ABC bir Gggen
4 ”~
m{BDC) = 150°
D |AD| = |DC} =4 cm
150° % 4 |BD| =6 cm
B C

Yukandaki verilere gére, Alan(ABC) kag¢ cm?
dir?

A) 6 B)8 C)12 D) 14 E) 16
A * ABC bir iicgen
b |EC| = 3|BE|

|AD| = |DB|

B E C

Yukaridaki verilere gére, A(ADEC) oran; kag-

A(BDE)

tir?

A8 B)7 C)e D)5 E)4
ABC bir Giggen

L
m(ACB) = 43°

e
m(EAC) = 17°
|AE| = 4 cm
C |BD{=2y3 cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABD) kag¢ cm?
dir?

A) 6v3

B D E

B)3v3 C)6 D) 12 E) 93

ABC bir dggen
[BD] L [AC]
{AB| = 5 cm
1BD]=4cm

Yukaridaki sekilde ¢evrel gemberin ¢apt 7,5 cm
olduguna gore, |BC| = a kag em dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
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ABE ve BDC birer
dik d¢gen

—>

R

|4

B E Cc

Yukaridaki sekilde ABD, BED ve DEC {i¢genleri-

Py
nin alaniar esit olduguna goére, m{BAE) = a ka¢
derecedir?

A)15

B} 30 C) 45 D) 60 E) 75

ABC bir Gggen
|AD| = |DC|

|BE| = 2]AE|
3|BF| = 2|FC|
A(ABC) = 30 cm?

Yukaridaki verilere gére, Alan(BFDE) kag cm?
dir?

A) 15 B) 16 C)18 D) 20 E) 24

E Duzlemse! gekilde
B, C, D dogrusal
a+b+c+d=240°
IAC|= Y3 cm

IEC| =4 cm

b c
B c D

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ACE) kag em? dir?
B) 2

A) 1 0)3 D)4 E)6

ABD ve BCF birer Giggen
Alan(ABD) = Alan(BCF)
IBDj =3 cm

|BF| =4 cm

|[FAj =2 cm

B 3 D C
Yukaridaki verilere gore, |DC| kag cm dir?

5 3
A)3 B)> c)2 D)> E) 1
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Konu Uygulama Testi — 1

Ucgenlerde Uzunluk ve Alan

9. ABC bir {iggen
[DE] L [BC]
|BE| =1cm
|AD| = 2V5 cm
|BD|= Y5 cm
A(DEC) 8
A(BDE) 3

Yukaridaki verilere gére, Alan{ADC) ka¢ cm
dir?

n2 gt i & g2
3 3 3 3 3

ABC bir Gggen
N
m(ABC) = 45°
2|BD| = 3|AD|
[BC| = 5¥2 cm
JAC| =13 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ADC) ka¢ cm?
dir?

A) 13 B) 15 C)17 D) 18 E) 20

ABC bir G¢gen
[DF] L [FE]
[DE] // [BC]
|AE] = 2|EC|
IDF| =6 cm

Yukaridaki gekilde tarali alanlar toplam: 84 cm?
olduguna gore, [DE| kag cm dir?

A8 B)10 C)6V3 D)6¥Z E)3W5
12 A 5 Dizlemsel gekilde
[BC] L [CD]
” 5 |AB|=[BC|=10cm
~ |AC}=8¢cm
B 10 ¢ [DCl=5cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(ACD) ka¢ em?
dir?
A4 B)8 C)12 D) 16 E) 18

. 48
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14.

ABD ve BCD birer Gggen
m(BAD) = 60°

|EC| = 3|AE|

|AB| =6 cm

|AD| = 4 cm

Cc

Yukanidaki verilere gére, Alan(BCD) kag cm?
dir?

A3 B)12v3 C)15V3 D)18¥3 E)36

ABC bir Gggen
BK|=a
IDC{=b

|KD| =4 cm

B a K 4 Db C

Yukarnidaki sekilde ABC liggeni icine gizilen Gg-
genlerin alanlari egit olduguna gore, a + b topla-
mi kag cm dir?

A)8 B) 9 c) 1 D) 12 E) 15

CAD ve BCD birer
dik tggen

ICE| = IED]
JAD| = 2/3 cm
|AE} =2 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABE) kag cm? dir?

A2 B)2vV3 C)4 D) 4Y3 E)6

ABC bir dik Gggen
|AD| = |DC|

JAB| = |DE| = /3 cm
[EC| =14 cm

B E 14 Cc
Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABD) kag cm? dir?

A)36 B)32 C)32¥3 D)16 E) 163




UGCGENLERDE UZUNLUK ve ALAN

Konu Uygulama Testi - 2

1. A ABC bir egkenar {iggen
[AF] L [BC]
|AF| =6 cm
> DB = 2 om
B F o

Yukanidaki verilere gbre, Alan(DCB) kag cm? dir?

A)3 B) 4 c)6 D)8 E)9

ABC bir egkenar liggen
[DE] // [BC]
N
m{EDC) = 30°
|ED| =1 cm

Yukandak! verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

AYE B2 C) V3 D)3 £)4

ABC bir iggen

[AF] L [BC]

JAD| = 3|DC|

|EC| =2 cm
IEFi=1cm

JAE{ = Y5 cm
Yukanidaki verilere gére, Alan{AED) ka¢ cm? dir?

FE 2 ¢

B

ad

3
A <
)3

6
B 2
)2

c D)1 E
I ) )2

ABC bir diggen

[ED] L [AB]

|BE} = |EC| = 13 cm
|AD| = 7 cm
IBD|=5cm

C
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 72 B) 108 C) 114 D) 144 E) 152
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E ; Duzlemsel sekilde
B,C,D dogrusal
ABC ve CDE birer
eskenar Uiggen

ICDj=4cm
B c 4 D |BC|=2cm
Yukaridaki verilere gore, Alan{(ABDE) kag¢ cm?
dir?
A3 B)6Y3 C7W3 D)W3 E) 1143

A ABC bir tiggen
[DE] // [BC]
D E |AD| = |{BD|
/ Alan(DEF) = 3 cm?
B8 F Cc

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABC) kag cm? dir?
A)6 B)9 C) 12 D) 15 E) 18

BAC bir dik {iggen
P o N

m(ABE) = m(ACB})
S N

m(EBD) = m(DBC)

[AE[ =2 cm
B c |ED|=3cm
Yukandaki verilere gore, Alan(ABE) kag cm? dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
A 6 5 Dizlemsel gekilde
60° [AB] L [BC]
P
6 m(BAD) = 60°
N
750 m(BCD) = 750
B c JAB| = |AD| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) ka¢ cm?
dir?

A o¥3 +1) B)9V3 +3 C)HW3 +5
D) V3 +12 E) %3 +6
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Konu Uygulama Testi — 2

Uggenlerde Uzunluk ve Alan

9. ABC bir dggen
|BE| = |EC| = |ED)
|AD} =4 cm
[BD = 3 cm
IBC{=5cm
B
Yukaridaki verilelere gére, Alan(ADEC) kag¢ cm?
dir?
A8 B) 10 C) 1 D)15 E) 16
10. A BAC bir dik Gggen
|ABl =3 cm
[DC| =4 cm
iBD{ = 2cm
P . IEC1=v3 cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(ADE) kag cm?
dir?
A)i-sgE B)i";E C)2y3 D)3 E)43

11. A D Dizlemsel sekilde
Py
m(ABC) = 60°
A |AD} = |DC| = 5 cm
JAB] = 4 cm
60°
g S C |BCl= 2+2¥6 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ACD) kag cm? dir?

A2 B)16 C)18 D)20  E)24

BDF bir Gggen
F BAC bir dik Gggen

|AF| = ¥5 cm

) IFE| =3 cm
|EDj=1cm

|BFj =6 cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(BDF) kag cm? dir?

c)8

B C D

A)4 B)6 D) 12 E) 16
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14.

ABC bir ikizkenar iggen

|AB| = |AC|
[ED] L [AC]
(BC| = [BD

|BE] = |ED| =v2 cm

Yukandaki verilere gore, Alan(BED) kag cm? dir?

AVZ B)g C)Z  D)32 E)?l(zz

ABC bir Gggen
|AD| =5cm
DB} = Y14 cm
IDC} = 3¥2 cm
IACl = 47 cm

Yukanidaki verilere gére, Alan(BCD) kag cm?
dir? .

Az B g2 R g3
5 5 5 5

A ABC ve DEC birer
dik dggen

|EC| =4 cm

|BE| =2cm

|DEl =3 cm

B E c
Yukandaki verilere gbre, tarah CDFE dortgeni-
nin alani kag cm? dir?

B)9 C)12 D) 15 E) 18

‘A6

ABC bir
ikizkenar dggen
B, A, E dogrusal
|AB} = |AC|

{EH] L [BC}
{DH{=1cm
|ED}=HC| = 4 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(AHC) ka¢ cm? dir?

A) 4 B)5 c)6 D)8 E) 10
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UCGENLERDE UZUNLUK ve ALAN

Konu Uygulama Testi - 3

1. A ABC bir Giggen
|AC| =6 cm
by [BC| =8 cm

|AB| = 4 cm

B 8 C
Yukaridaki verilere gdre, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) W5 C)3vV15 E)5V3

B)2y15

D)8

ABC bir (icgen
|AD] = |DB| = |DE|
|EC{=6cm

JAE] = 4 cm

.

Yukanidaki verilere gére, Alan(DEC) kag cm? dir?

A)6 ~B) C)12 D) 15 E) 18
3. A ABC bir {iggen
[ED] L [AC]
5 |[ED|= 2¥3 cm
[ACl=4cm
E
B c

Yukarnidaki sekilde E, kenar orta dikmelerin ke-
sim noktasi olduguna gére, |BE| kag cm dir?

B) 2v3

A2 C)4 D) 4V3 E)6

ABC bir iggen
JAD] = 1 cm
IEB| =3 cm
IFC| =4 cm

B F 4 c

Yukanidaki verilere gore, i¢ tedet cemberin yari-
¢apt kag cm dir?

V6

A)2¥6  B)V6 C)? D)? E)g
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ABC ve CDF birer iiggen
a+b+c=135°

|EF| =6 cm

[FB|=2cm

Yukanidaki verilere gore, Alan(BEF) kag cm? dir?

AYZ B2 C32 D42 Ee

ABC bir i¢cgen
[ED] L [AC)
JAD| =4 cm
IDC] =2 cm
[ED[=3cm
IBE| =5cm

Yukandaki verilere gore, Alan(BCD) kag cm? dir?

A) 4 B)5 c)6 D)8 E) 12

ABC bir Gggen
AN
m(ACB) = 60°
IDC| = 3|BD|
|AB| = 4¥3 cm
|AC] = 4 cm

c

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABD) ka¢ cm
dir?

A) Y3

2

B)2V3 C)3/3 D)4V3  E)4

ABC bir lcgen

[FD] // [BC]

|AE| = |EC|
Alan(DEFK) = 12 cm?

B K c
Yukandaki verilere gore, Alan(AFE) kag cm? dir?
C)12 D) 16 E) 18

A)6 B) 10
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Konu Uygulama Testi — 3

Ucgenlerde Uzunluk ve Alan

ABC bir Gggen
' [DE) L [BC]

[CD] L [AB]

|AD| = |DB|
|EC} =8 cm

€ Alan(DEC) = 16 cm?
Yukaridaki verilere gore, Alan(ADC) kag cm? dir?

C)10v/3

ABY3  B)10 D) 16 E) 20

AEB bir Gggen
ABC bir eskenar ticgen

[AE[ = |[AD| =4 cm
D |BD|=3cm

B C
Yukanidaki gekilde kenar uzunlukiari tamsayi
olan ABC egkenar ggeninin alani kag cm? dir?

AT B)12y3 C)HW3 D)9  E)6&V3

Dizlemse! sekilde
BDC bir dik tiggen
{AB] L [BC}

|AD| = |DB|

|DC} = 2/5 cm
IBEj{=2cm
|[EC}=8¢em

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABED) kag cm?
dir?

A) 40 B)3s  C)32 D) 30 E) 24

"™ . ABC bir liggen

[BD] i¢ agtortay

[CD} dis agiortay
SN

m(BDC) = 30°

|AB| =6 cm

|AD| = 4V3 cm

Yukandaki verilere gére, Alan{ABD) ka¢ cm? dir?

A) 15 B) 18 C)21 D) 24

B C

E) 27
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16.

Dizlemsel gekilde
BDF bir tiggen
[CA] 1 [AB]

|BF| =9 cm

|AE| =3 ¢cm

|ED| = 4 ¢cm

|EC| =2 cm
IBC|=13cm

Yukandaki verilere gore, Alan(ECD) kag cm? dir?

A&V2Z B)5¥2 C)4/Z2 D)4 E)2v2

ABC bir tiggen
|AB| = |BD| = |DC}
[ED|=3cm

e

Yukaridaki gekilde igaretli agilar egit olduguna
g6re, Alan(BCD) kag cm? dir?

A3 B3 CNW3 D124 E) 153

A ABC bir dik tiggen
[DF] L [BC]
|EB|=2cm
IBFf=3cm

E Alan(BDF) = S,

Alan(DFC) = S,
Alan(AED) = §,
A(ABC) = 20 cm?

Yukaridaki verilere gére, S, + S, + S, toplami
kag cm? dir?

A) 11 8)13 C)15 D) 16 E)17

ABC bir dik liggen
|AB| = {BD|
|ED| = |EC]
|AB| = 4 cm
IDE| =2 cm

8

Yukaridaki verilere gére, Alan(BED) kag cm? dir?

A)2 B) 3 C) 4 D)6 E)8

AN 5 R



